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Módosító indítvány
Varga Dániel képviselő „a Hunyadi úton tapasztalható illegális turistabusz parkolás 

felszámolásáról" című előterjesztéséhez 
a Képviselő-testület 2022. június 23-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Varga Dániel képviselő úr (a továbbiakban: Képviselő úr) előterjesztést nyújtott be „a Hunyadi 
úton tapasztalható illegális turistabusz parkolás felszámolásáról" címmel. Képviselő úr az 
előterjesztésében arra tett javaslatot, hogy „kerüljön sor a Hunyadi János út forgalmi- és 
parkolási rendjének felülvizsgálatára, a forgalomtechnikai felfestések pótlására, járőr! 
tevékenység bevezetésére és szükség esetén bírságok megállapítására, valamint busszal 
behajtani tilos tábla (kivéve BKK) kihelyezésére az érintett úton áthaladó, illetve várakozó 
turistabuszok által okozott környezeti- és zajterhelés, valamint a közlekedési 
szabálytalanságok kiküszöbölése érdekében".

Jelenleg a Hunyadi János út Donáti utca és Szabó Ilonka utca közötti szakaszán a parkolás 
szabályozott, ezen a szakaszon a parkoló kizárólag személygépjárművek számára került 
kijelölésre.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 
23. § (4) bekezdés 1. pontja alapján a fővárosi önkormányzat feladata különösen a főváros 
teljes területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, 
forgalomszervezés. A forgalomtechnikai kezelő és üzemeltető feladatokat megbízás alapján a 
Budapest Közút Zrt., a forgalomszervezési feladatokat pedig a BKK Zrt. látja el. Ennek alapján 
a Képviselő-testület csak kezdeményezheti a forgalmi rend, parkolási rend felülvizsgálatát a 
Budapest Közút Zrt.-nél.
A parkoló buszok problémáját folyamatosan jelezzük mind a Főváros, mind a BKK Zrt. és a 
Budapest Közút Zrt. felé a különböző fórumokon és egyeztetéseken. A probléma megoldása 
nem lehetséges pusztán tiltó tábla kihelyezésével, komplex forgalomtechnikai feladat.

Arra figyelemmel, hogy a Budai Vár a Főváros kiemelt turisztikai látványossága, a 
turistaforgalmat érintő - a javaslatban szereplő - korlátozásra részletes koncepció, az érintett 
szervezetekkel történő egyeztetést követően kerülhet sor. Az egyeztetések folyamatosan 
zajlanak, nem csupán a Képviselő úr által említett „Fővárossal", hanem annál szélesebb 
körben, erre tekintettel a Képvielő úr által előterjesztett határozati javaslat 4. pontjának 
törlését lavaslom.



Afentikre való kérem, hogy a Képviselő-testületet, hogy Varga Dániel képviselő úr indítványát 
az alábbi módosítással fogadja el!

2. Módosított döntési javaslat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2022. (....) önkormányzati határozata
a Hunyadi János úton tapasztalható illegális turistabusz parkolás felszámolásáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a 
Budapest I. kerület, Hunyadi János út forgalmi-és parkolási rendjének felülvizsgálatát a 
Budapest Közút Zrt.-nél.

2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Budavári Kapu 
Kft.-t a Budapest I. kerület, Hunyadi János út teljes szakaszán a forgalomtechnikai 
felfestések azonnali pótlására, megerősítésére, biztosítva ezzel a közlekedők számára az 
egyértelmű tájékozódás és a szabálykövetés lehetőségét.

3. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a 
Közterület-felügyeleti Irodát, hogy az érintett területen fokozott járőr! tevékenységet 
folytassanak, valamint ha szükséges bírságok kiszabásával szerezzenek érvényt az 
útszakaszra vonatkozó szabályoknak, hozzájárulva ezzel a lakosok egészséges 
környezetének és nyugalmának fenntartásához.

4. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület az intézkedésekhez 
szükséges forrást a Budavári Önkormányzat 2022. évi költségvetésének 3. melléklete 
K334 karbantartási, javítási szolgáltatások (forgalomtechnikai kiadások) elnevezésű sor 
terhére biztosítja.
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